
 

 

 

 

 

 

 

 ７月に、４月に実施した歯みがきの状況と関心度についてのアンケートを再度行いました。その結果が下記の通りです。 

（１）朝の歯みがき状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）休日の昼の歯みがき状況               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この結果から、次の２つのことが言えます。 

 ① 朝の歯みがきにおいて、４月と比べ、４％の児童が毎日みがけるようになってきました。また「いいえ」の内訳でも、 

週５～６回みがける児童が増えてきており、朝の歯みがきが定着してきているようです。 

 ② 休日の昼の歯みがきをすることは、状況により難しいかもしれませんが、口をゆすぐ、お茶を飲むなど、口の中を清潔

に保つために、できることをしていきましょう。また、一日３回歯をみがく習慣を身につけさせるために、夜の歯みがき

も、ご家庭での協力、よろしくお願いいたします。 

 

 

 学校の取り組みとして、２か月ごとに個々の歯みがきチェック 

シートの達成率９０％以上の児童を表彰しています。右のグラフ 

は、その結果です。月を追うごとに、どの学年も達成率９０％以 

上の児童が増えてきています。９月に、７、８月の分の表彰を行 

います。これからも、よい習慣づくりに向けて、頑張っていきま 

しょう。 

 

平成２９年９月５日 

あま市立秋竹小学校 

毎日、歯をみがいていますか。 

           ＜４月＞                       ＜７月＞  

 

 

 

 

 

 

 

週何回みがきますか。（毎日歯をみがかない児童への質問） 

 

 

 

 

毎回、歯をみがいていますか。              歯みがきができない時は 

＜４月＞            ＜７月＞            口をゆすいでいますか。 
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＜５、６月連続２か月の達成率９０％以上の児童の割合＞ 
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